
S ohledem na současnou situaci týkající se šíření viru COVID-19, bude Město 

Mariánské Lázně plnit níže uvedená mimořádná opatření MZČR 

  

1.      MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ vydalo MIMOŔÁDNÉ OPATŘENÍ v souvislosti 

s nepříznivým vývojem epidemiologické situace ve výskytu onemocnění COVID-19 způsobené 

novým koronavirem s označením SARS-CoV-2 v Evropě. Předmětem opatření je zákaz vzdělávání 

na všech typech škol pro potřebu ochrany před výskytem a šířením onemocnění COVID-19. 

Hromadné vzdělávání na všech typech škol představuje vyšší riziko přenosu onemocnění vzhledem 

k vysoké kumulaci osob ve vymezeném prostoru. Zakazuje se s účinností ode dne 11. března 2020: 

osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách 

a školských zařízeních podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání, osobní přítomnost studentů na studiu na vysoké škole podle zákona 

č. 111/1998 Sb., o vysokých školách. Neprodlená realizace tohoto opatření je nezbytná pro adekvátní 

zhodnocení rizika vzhledem k současné nepříznivé epidemiologické situaci ve výskytu onemocnění 

COVID-19. 

  

2.      MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ vydalo dále mimořádné opatření: Zakazují se s účinností 

ode dne 10. března 2020 od 18:00 hod. divadelní, hudební, filmová a další umělecká představení, 

sportovní, kulturní, náboženské, spolkové, taneční, tradiční a jim podobné akce a jiná shromáždění, 

výstavy, slavnosti, poutě, ochutnávky, trhy a veletrhy, a to jak veřejné, tak soukromé, s účastí 

přesahující ve stejný čas 100 osob, a to do odvolání tohoto mimořádného opatření. Tento zákaz 

se nevztahuje na schůze, zasedání a podobné akce ústavních orgánů, orgánů veřejné moci, soudů 

a jiných veřejných nebo soukromých osob. Hromadné akce představují vyšší riziko přenosu 

onemocnění vzhledem k vysoké kumulaci osob ve vymezeném prostoru. Opatření se zaměřuje 

na všechny pořadatele hromadných akcí s předpokládanou účastí nad 100 osob ve stejný čas. 

  

  Od zítra, tj. středa 11. března 2020, základní školy, ZUŠ i MěDDM v Mariánských Lázních 

jsou zavřené až do odvolání. Mateřské školy jsou otevřené. 

  Pro rodiče v Mariánských Lázních, kteří budou ve velmi kritické situaci a nebudou mít 

zajištěný dohled menších dětí, je možnost se obrátit na odbor školství (H. Javorská, tel. 

720956697), který pomůže zajistit hlídání pouze na dopoledne (8 – 12 hod.), kapacita míst je 

velmi omezená, je to pro případ opravdu velké nouze. 

  

Ve městě Mariánské Lázně bude v souvislosti s výše uvedeným opatřením rovněž uzavřeno divadlo, 

redukovány počty návštěvníků veřejného městského bazénu. 
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